



**ERRATA**

**PORTARIA Nº001 DE 01 DE FEVEREIRO DE 2024**

A Portaria nº001 de 01 de fevereiro de 2024, publicada em <https://www.educacaolages.sc.gov.br/assets/processos/240ae88a206780ad837fba4f3aa77ec3.pdf>, tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

**Onde se lê:**

Ivana Elena Michaltchuk, Secretária Municipal da Educação de Lages, no uso de suas atribuições, em conformidade com a legislação em vigor no ato da admissão e considerando que **foram** esgotadas as listagens de professores classificados no Processo Seletivo – Edital nº 003/2023, homologado pelo Decreto nº 20.662/2023 e restando ainda vagas remanescentes, sendo de urgência a necessidade deste profissional junto às Unidades de Ensino do Município,

**Leia-se:**

Ivana Elena Michaltchuk, Secretária Municipal da Educação de Lages, no uso de suas atribuições, em conformidade com a legislação em vigor no ato da admissão e considerando que **no decorrer do ano letivo de 2024 pode ser** esgotadas as listagens de professores classificados no Processo Seletivo – Edital nº 003/2023, homologado pelo Decreto nº 20.662/2023 e restando ainda vagas remanescentes, sendo de urgência a necessidade deste profissional junto às Unidades de Ensino do Município,

Lages, 09 de fevereiro de 2024.

  
**Ivana Elena Michaltchuk**  
Secretária Municipal da Educação  
Decreto 18.665